

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet rf:s styrelsemöte (32/2021) måndagen den 8 november klockan 16.00 på Mannerheimvägen 5 A.

Närvarande

Julia Rehn
Jessika Berglund
Daniela Holmberg
Moa Aulanko
Alexandra Cederberg
Sara Björklund,
Selja Taipale
Elin Nyqvist
Lucas Hasselblatt
Viola Mickos, *avlägsnade sig 17.07*
Alexander Beijar

577§ Mötets öppnande

Mötet öppnades kl. 16.09 av ordförande Rehn.

578§ Stadgeenlighet och beslutsförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

579§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Ingen behövdes beviljas närvaro- och yttranderätt.

580§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Taipale och Cederberg.

581§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes utan förändringar.

582§ Fällisrunda

De närvarande fick redogöra för sitt humör för dagen.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

583§ Anmälningssärenden

- 2.11, StudOrgs teaterkväll: Next to Normal, 27 deltagare
- 2.11, FU-möte, 16 deltagare
- 3.11, StudOrg idrottare, 5 deltagare
- 4.11, Möte om barrunda, 1 deltagare
- 7.11, FU-pyssel, 7 deltagare
- 8.11, Biljettsläpp för glöggrundan, 60 deltagare

584§ Ekonomi

Ekonomi är stabil. Holmberg har fått räkningarna från Ravintola Sipuli, bajamajan på Gulismoj och styrelsens och delegationens kräftis. De flesta årsfestsponsorer har också betalat sina spons. USF ger som årsfestgåva en summa kring 200 euro för StudOrg att köpa ett nytt tält.

585§ StudOrg <3 TF-sitsen 12.11

Maten är beställd och beredningar pågår. Björklund och Nyqvist försöker hitta en portvakt till sitsen.

586§ StudOrgs höstmöte

Höstmötet hålls den 29.11. Höstmötets plats ska ännu senare bekräftas. Styrelseposterna ska presenteras under kommande veckorna på föreningens sociala medier.

587§ Hissprojektet i Nya Studenthuset

Hissen ska komma på högra sidan av trappan och påverkar inte därmed Nypolen så mycket. Styrelsen undrar på ifall nycklarna fungerar på den sidan där hissen kommer och ifall StudOrg får använda hissen då det sker evenemang i lokalen där hissen ska komma. StudOrg undrar över hur det ska påverka höstens program på Nypolen och avvaktar situationen. Vårsitsen kommer ordnas samtidigt som hissprojektet. Projektet kan möjligtvis störa sitsen. Styrelsen har inte andra kommentarer på hissprojektet. KupKom ska ha möte under denna vecka om detta där Nyqvist för fram StudOrgs styrelses åsikter.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

588§ Collegetröjor

Det finns efterfrågan av collegetröjor. Holmberg och Berglund ansvarar för införskaffningen av college-tröjorna till StudOrg.

589§ Soc&koms styrelseval

Mathias Björklund berättade till Rehn att StudOrg ska hitta tre studentrepresentanter och tre suppleanter inför Soc&koms styrelseval. Soc&koms styrelse behandlar ämnen som är aktuella inom högskolan. Styrelsen ska söka möjliga kandidater och suppleanter till Soc&koms styrelse.

590§ Representation

- *Octavia XV 30.11*: Björklund och Rehn representerar StudOrg på årsfesten.

591§ Utskottseser

Programutskottet

- StudOrg idrottar ska ordna brännboll, våfflor och bastukväll.
- Rush är preliminärt bokad till den 1 december.

Internationella utskottet

- Den 10.11 ska IU ha en myskväll där de lagar karelska piroger. Just nu är 6 utisar anmälda.
- Den 12.11 öppnas anmälan till IU-sitsen.

Gulnäbbsutskottet

- Aulanko planerar StudOrg + TF barrundan med TF:s phuxmästare. Aulanko har haft kommunikationsproblem med TF:s phuxmästre men försöker få bättre kontakt.
- Halarna ska komma den här veckan.

Festutskottet

- TF <3 StudOrg-sitsen sker den 12.11.

Årsfestkommittén

- Hasselblatt ska ta kontakt med de sponsorer som inte har betalat.

Kommunikationsutskottet

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

- Inget att rapportera.

Studie- och arbetslivsutskottet

- Inget att rapportera.

592§ Post

- Inbjudan till Octavias XV årsfest
- Räkning av Ravintola Sipuli för årsfesten
- Förfrågan om gemensam kulturworkshop

593§ Övriga ärenden

- StudOrgs jämlikhetsansvariga har kommunicerat med Rehn och förklarat att hon blivit kontaktad. Jämlikhetsansvariga fick höra om att en medlem anser att det har funnits en kultur där gulisar raggas på. Ingenting specifik har dock hänt i höst angående ärendet, händelserna var från flera år tillbaka. Styrelsen diskuterade kring problemet.

Mickos avlägsnade sig 17.07.

594§ Infobrev

- Utgivningskaffe för Soc&komposten den 9.11
- StudOrg idrottar: Brännboll, våfflor och bastukväll den 10.11!
- TF <3 StudOrg sits den 12.11
- StudOrg/TF barrunda den 17.11
- International sits den 19.11
- Halarinviqning Gulis 20 & 21 den 24.11

595§ Nästa möte

Nästa möte hålls den 15.11 kl. 16.00 på Mannerheimsvägen 5A.

596§ Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 17.10 av ordförande Rehn.

S T U D O R G

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Ordförande Julia Rehn

Mötessekreterare Jessika Berglund

Protokolljusterare Selja Taipale

Protokolljusterare Alexandra Cederberg